



惠民俩晨练人 跳入3米深水合力救人

农村大众报惠民讯 (通讯员郑超 吕明芳) 4月17日下午两点多钟，惠民县孙武街道居民吕娟领着女儿红红(化名)来到惠民县县委大院，给赵开忠和刘成勇送来锦旗。就在早上，63岁的赵开忠和44岁的刘成勇不顾自身安危，跳入3米深的护城河中，合力救起了她的女儿红红。

17日早上，和往常一样，赵开忠、刘成勇两人来到古城公园城墙脚下晨练。突然，不远处跑来一名中年妇女，边跑边喊：“快，谁会游泳，有孩子落水了！”两人一听，立马就往河边

跑去。“快，在钓鱼台那边。”中年妇女忙对他们喊道。

两人急忙朝钓鱼台跑去。远远地，就看到台边围了四五个人，正在拿着绳子试图救人。而在离台边五六米处，一个小孩正在水里漂着，孩子已经没有力气挣扎了。

来不及多想，赵开忠和刘成勇穿着衣服和鞋子就跳到了河中，手机、钱包等随身物品也没来得及往外拿。两人跳入三米多深的河中，奋力向孩子的方向游过去。眼看孩子就要沉下去了。赵开忠一把抓住孩子的头发，让

孩子的头离开了水面。刘成勇游到孩子身后，一手抓住孩子的腰，两人合力向岸边游过去。岸上的人先把孩子拉到岸边，再转身拉两人上岸。

这时水温也就六七度，上岸后，两人不顾寒冷，忙着和岸边的人抢救孩子。孩子醒来说冷，赵开忠忙把别人刚刚披在他身上的大衣脱下来，盖在了孩子身上。浑身湿漉漉的两人不放心，一直等到救护车来了才离去。

原来，这天清晨，红红在公园跑完步，来到钓鱼台边看鱼，一不小心跌下水。正在不远处散

步的赵惠红听到了红红的呼救，因为不会游泳，看到不远处有一帮晨练的人，就急忙跑过去喊人。笔者在采访中还了解到，赵开忠曾做过心脏搭桥手术，心脏里安了四个支架。

红红的父亲在外地打工，母亲吕娟在当地工厂打工。得知此事后，吕娟带着锦旗和感谢信，当面向赵开忠、刘成勇和赵惠红表示感谢。“锦旗我们留下，这钱不管怎么说我们也不能收，给孩子买点营养品。”两人把钱推给了吕娟，“我们就是正赶上。只要孩子没事，比啥都强。”

明知是邪教还传播

平原5人分获徒刑

农村大众报平原讯 (通讯员郑春笋 邓静) 近日，平原县人民法院公开判处一起组织、利用邪教组织破坏法律实施案件，李某某等5名被告人分别被判处有期徒刑三年至四年不等有期徒刑。

今年43岁的李某某为高唐县人，2013年至2014年，他先后7次到平原县境内领导、组织策划邪教活动，发展教徒。平原县人赵某某、魏某某、邹某某、张某某积极参加并宣传“门徒会”，5人经常在一起祷告、相互交流“见证”，制定下一步发展计划，并发放宣传材料，积极向他人传教。

去年7月23日，接群众举报，平原县公安局将正在聚会的李某某等五人抓获。

法院经审理认为，被告人李某某、赵某某、魏某某、邹某某、张某某在明知“门徒会”已经被有关部门取缔的情况下，仍然在“门徒会”中任职，多次组织非法聚集，积极发展教徒，5名被告人的行为均已构成组织、利用邪教组织破坏国家法律实施罪。被告人李某某属主犯，被告人赵某某、魏某某、邹某某、张某某系从犯。

依照《中华人民共和国刑法》《最高人民法院、最高人民检察院关于办理组织和利用邪教组织犯罪案件具体应用法律若干问题的解释》，根据被告人的犯罪事实、犯罪性质、情节和社会危害程度，依法判处被告人李某某有期徒刑四年；判处被告人赵某某有期徒刑三年六个月；判处被告人魏某某有期徒刑三年；判处被告人邹某某有期徒刑三年；判处被告人张某某有期徒刑三年。

◆相关链接

“门徒会”由陕西省耀县农民季三保于1989年创立，又称为“旷野窄门”、“三赎基督”等。该组织多利用家族关系、血亲关系组成的庞大关系网发展信徒，通过“家庭聚会点”活动、“亲传亲”“友传友”等方式，打着“信奉基督教”“传福音”的幌子，散布“人类将有大劫难”“祷告神灵天道能治病”“死人得复生”“吃赐福粮”等歪理邪说，并编写“见证”材料等形式诱骗不明真相的群众，拉拢群众入会。

1995年11月，中共中央办公厅和国务院办公厅联合下发通知，明确认定“门徒会”为邪教组织。

莒南小伙朱孔收 “旱鸭子”勇救溺水娃

农村大众报莒南讯 (通讯员孙烨 赵桂星) 莒南县道口镇洪沟村的小伙朱孔收是个地地道道的“旱鸭子”，可他却在四五月深的水库，救起了一名差点丧命的11岁男童。

朱孔收今年27岁，在临沂公交集团大修厂工作。3月28日，他像往常一样下班回家，经过石莲子镇李家埠村的一处草莓摊时，下车给患病的母亲买些草莓。刚拿出钱包打算付钱，却听到旁边

的水库传来呼救声——有人落水了！朱孔收忘了自己根本不会游泳，一个猛子就扎进水库里救人。跳到水里之后，他整个人顷刻间就被水吞没。半天才露出头来，扑腾了好一阵子，终于抓住了拼命挣扎的孩子。水库水面离地面有1米的高度差，水深达四五米，朱孔收好不容易把孩子甩到了岸边，自己又扑腾了半天才爬到岸上。

被救起来的还是草莓摊主

的侄子李豪。看摊的李豪婶发现他掉进水库，差点吓得晕过去，见买草莓的小伙子把自己侄子救上来，却慌乱地忘记了问恩人的姓名，只记得小伙子20多岁，开了一辆白色的车。一家人四处寻找恩人，可线索太少，打听了好几天也没找到。3月31日，正卖草莓的李豪婶突然等来了临沂公交集团大修厂的员工。原来，朱孔收和同事闲聊时说起了这件事，同事便将情况汇报给了单位。单位

很重视对好人好事的奖励，所以派人来核实情况。得知了朱孔收的身份，当天下午，李豪的父亲李西春就带着孩子连同李豪的叔叔婶婶，一起来到临沂公交集团大修厂，将锦旗送给了朱孔收，并给他带去了几箱自家亲自种的草莓以表达感激之情。

“我也有孩子，看到别人家的孩子出事，脑子里也没想自己不会游泳的事，就是一种本能反应吧。”朱孔收说。

“防盗情景剧” 乡村集市上演

4月24日，民警和“群众演员”在郯城县胜利镇集市上为市民表演“防盗情景剧”。因为民警徐蕾为群众讲解挎包防盗方法。

当日，郯城县公安局胜利派出所民警来到大集上，为群众表演防范盗窃情景剧。民警通过表演讲解、与群众互动的形式，揭露窃贼在集市上作案的方式，旨在增强群众防盗意识，提高防范能力。

(房德华 摄)



购销金桥 开通了

打开信息窗 服务订报户

主要为农村大众订户服务，只要把订阅2015年农村大众报全年的订报收据(复印件)寄到报社，就能免费刊登5次供求信息，每次字数不超过60字。非本报订户每条供求信息不超过80字，每字1元。

订报收据邮寄地址：济南市泺源大街2号大众传媒大厦25楼农村大众报 收件人：张秀玲 姜玉敏 电话：15063390972 13506401282 QQ群：280917454

力诺瑞特 LINUO PARADIGMA SOLAR ENERGY

不论时光如何转换 内心都期待与阳光的完美邂逅

力诺瑞特智能转换宝，太阳能与燃气能源互补，智能转换，好用更节能

图示产品：智能转换宝

